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Obecní úřad 
 

Na schůzi OZ 15.10.2024 byly schváleny tyto body.  
 

1. Plnění rozpočtu k 30.9.2024 
2. Bezúplatný převod pozemku p.č. 493/2 od Správy že-

leznic s.o.  
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: 

 
1. Stav plnění zadaných úkolů. 
2. Přípravu Strategického rozvojového dokumentu obce. 

3. Postup prací na sběrném dvoře. 
4. Stav přepisu budovy ČD – WC. 

5. Stav vodovodu a únik vody. 
6. Přípravu podzimní brigády. 
7. Kalendář 2025. 

 
Obchod 

 

   V pondělí 28.října 2024 bude obchod uzavřen z důvodu 

státního svátku.  
   Kromě brambor ze ZD Slatiny za 16,90 za 1 kg lze nově 
v obchodě také objednat cibuli z Polska. Cena je 15,90 za 1 

kg a bude přivezena v 5 kg pytlích. Objednávky lze podat 
do 8.listopadu a závoz bude od 18. do 22. listopadu 2024. 

 
Zimní čas 

 

   Jenom pro připomenutí, ze soboty na neděli se posouvá 
čas o hodinu zpět, tedy ze tří hodin na dvě. Proto můžeme 

spinkat o hodinu déle. 
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Lhotecký kalendář 2025 
 

   V minulých listech jsme psali o novém lhoteckém kalen-

dáři s kuriozitami. Pokud máte zájem se podělit o nějaký 
zajímavý předmět, stačí jej vyfotit a zaslat na obecní mail 
bez názvu a popisu. O jaký předmět, jeho účel a majitele 

se jednalo bude vždy vysvětleno v dalších listech. Pokud se 
bude jednat o předmět, u kterého je k jeho určení podstat-
ná velikost předmětu, je třeba to doložit. Pravítkem, me-

trem, krabičkou sirek atd.. 
 

Sběr starého železa – ohlédnutí 
 

   V sobotu 12. září proběhl další sběr starého železa. Na-
sbíralo se 1515,2 kg. Hasiči všem přispěvatelům děkují za 

spolupráci.  
   Zároveň proběhlo i pálení klestí za Cihelnou. V sobotu 
při brigádě bude toto místo shrnuto a připraveno k uložení 

dalších větví ke spálení. Toto bude naposledy. Od jara 
příštího roku budou v provozu „kóje“ ve sběrném dvoře a o 

jejich provozu budete včas informováni v listech. 
 

Tříděný odpad. Opětovná prosba 

 
   Prosíme všechny, aby neukládali odpad mimo sběrné 
nádoby. Jedná se především o plechovky v igelitkách. 

Sběrná služba nám takto uložený odpad neodváží. Tyto 
nádoby jsou určeny hlavně pro chalupáře a nadměrný od-

pad, který se do pytlů nevejde. Používejte prosím sobotní 
sběrný dvůr. Za tříděný odpad v pytlích dostává obec větší 
finanční částku zpět. V případě potřeby jsou pytle na tří-

děný odpad k vyzvednutí v obchodě. 
 

Dřevosochání – ohlédnutí 
 

   V sobotu 12.října proběhl další již 6. ročník dřevosochá-
ní a bylo opět na co se dívat. Čtyři zruční sochaři tvořili 



svá díla od 9 ráno do odpoledních hodin. Vytvořili lavičku 
se spícím psem, obří žábu, lhotecký znak a velkého trpas-

líka. Všechna tako díla budou vystaveny na dětském hřišti 
a vedle obchodu, kde vznikne nový parčík. 

   Součástí této akce byla i přehlídka cca dvaceti traktorů 
vlastní výroby (jak se říká „Samodomo“) a „profi strojů“ to-
vární výroby minulého století. Pro zájemce byla i krátká 

projížďka na těchto strojích.      
   Kromě toho, jako již tradičně u našich akcí, probíhala i 
dílnička pro děti, kde si mohli dle libosti a zručnosti tvořit 

vlastní dílka (kostky, vláčky, mašinky, obrazy atd.) 
z odpadu stavebního materiálu. Pořadatelé nezapomněli 

ani na skvělé občerstvení. Akce se zúčastnilo asi 300 lidí. 
 

Lampionový průvod 
 

   V sobotu 2. listopadu 2024 se na návsi od 17 hodin bu-
de konat lampionový průvod. Pro děti budou připravené 
soutěže a pro všechny malé občerstvení. Lampiony a jiná 

svítidla si přineste s sebou. 
 

Podzimní brigáda 
 

   Na 26. října chystá obec podzimní brigádu. Sraz účast-
níků je v 9 hodin u obchodu. Jedná se především o kácení 

stromů a keřů u obchodu, u pomníku a u dráhy. S sebou 
si přineste potřebné nářadí, jako je kolečko, hrábě či koště. 
Pokud se sejde dostatek lidí, dokončíme i oplocení u sběr-

ného dvora. Předem děkujeme všem, kteří nám přijdou 
pomoci. 

 
Čerti 

 

   S předstihem bychom rádi oslovili rodiče, kteří budou 

mít zájem o návštěvu Mikuláše s čerty u nich doma, aby se 
přihlásili u Petry Vaníčkové nebo v obchodě u Lenky Kopy-
sove. 



 
Recept do kalendáře 

 

   V říjnu si pochutnáme na vepřovém kolenu od pana Vác-
lava Kosejka. Zadní koleno nařežeme řezy kolmo na kost a 

do vzniklých zářezů vetřeme trochu oleje se solí a kořením 
/grilovací + divočina/. Nejlépe je ho pak nechat 1 den od-
ležet v chladnu.  

   Pečeme pomalu na cca 150 stupňů přikryté v troubě. 
Když je maso měkké, přidáme na 180-200 °C, odkryjeme a 
upečeme na vzhled do zlatova a křupava dle chuti a kvality 

zubů strávníků.  
 

Svatomartinská husa 
 
    S příchodem sv. Martina přichází sníh a zima, ale ta-

ké období hodů. Martin byl voják, poustevník a biskup. 
Podle jedné z pověr rušily husy Martina v jeho kázání, pro-

to byly utraceny a skončily na pekáči. Každoročně je den 
sv. Martina - 11. listopadu – zasvěcen hodům, posvícení a 
oslavám. Hlavní roli ve svatomartinském menu hra-

je pečená husa se zelím a knedlíky, svatomartinské rohlíč-
ky a spousta jiných pokrmů, na kterých si zaručeně po-
chutnáme. 

   V pátek 8.11.2024 se v místní Obecní hospodě budou 
konat Svatomartinské hody. Bude se podávat tříchodové 

menu složené z husího kaldounu s játrovými knedlíčky, ¼ 
husokachny s variací knedlíků, červeného i bílého zelí a na 
závěr svatomartinské ořechové rohlíčky.  

   Zájemci si mohou podat rezervaci v hospodě nebo 
v obchodě, kde se také dozví podrobnější informace. Celé 

nebo částečné menu je možné připravit i pro konzumaci 
doma.  
 

 

https://www.toprecepty.cz/recept/58558-husa-pomalu-pecena-predem-nalozena-v-rozmarynovo-solnem-laku/

